
ΝΑΞΟΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΑ-ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΑ 
5ήμερη οδική-ακτοπλοϊκή εκδρομή(3 ΝΥΧΤΕΣ) 

Aναχώρηση: Τετάρτη 3/9 ώρα 24:00  

Επιστροφή: Κυριακή 7/9 

«ΝΑΞΟΣ», το μεγαλύτερο νησί των Κυκλάδων, εντυπωσιάζει τους επισκέπτες της με το ποικίλο φυσικό 

ανάγλυφο και τα σπουδαία ιστορικά μνημεία της. Επιβλητικά βουνά με πλούσια χλωρίδα και πανίδα, 

κατάφυτες ρεματιές, εύφορες πεδινές εκτάσεις, απέραντες χρυσαφένιες αμμουδιές και γαλαζοπράσινα 

νερά. Παραθαλάσσιοι τουριστικοί οικισμοί και παραδοσιακά ορεινά χωριά συνθέτουν την ενδιαφέρουσα 

φυσιογνωμία του νησιού. Η εμπορική κίνηση, η μεγάλη αγροτική και αλιευτική παραγωγή, η 

ανεπτυγμένη κτηνοτροφία, ο ορυκτός πλούτος (σμύριδα) καθώς και η ικανοποιητική τουριστική 

υποδομή, επέτρεψαν στη Νάξο να αναπτυχθεί με ταχύ ρυθμό τις τελευταίες δεκαετίες »  
 



1η ΜΕΡΑ: 3/09/2025: ΛΑΡΙΣΑ- ΡΑΦΗΝΑ   

Συγκέντρωση των εκδρομέων στην Κεντρική πλατεία Λάρισας (στα αστικά) και αναχώρηση 24:00 τα 

μεσάνυχτα για Ραφήνα κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν.   

 2η ΜΕΡΑ: 4/09/2025: ΡΑΦΗΝΑ – ΝΑΞΟΣ:  

 Άφιξη το πρωί στη Ραφήνα. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για τη Nάξο. Άφιξη το μεσημέρι στο 

όμορφο νησί της Νάξου, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Νωρίς το 

απόγευμα ακολουθεί η ξενάγηση της πόλης, ξεκινώντας από την παλαιά χώρα, πρωτεύουσα του νησιού 

που απλώνεται κατά μήκος της παραλιακής ζώνης και στο λόφο του κάστρου. Στο βόρειο τμήμα της 

πόλης στην περιοχή Γρόττα έχουν εντοπιστεί λείψανα προϊστορικών χρόνων, γεγονός που αποδεικνύει 

την αρχαιότατη κατοίκηση της περιοχής. Ξεχωριστό χρώμα στην πόλη δίνει η χαρακτηριστική Πορτάρα 

κατάλοιπο του αρχαίου ναού. Το μνημειώδες μαρμάρινο θύρωμα περίπτερου ναού του Δηλίου Απόλλωνα 

άρχισε να κατασκευάζει κατά τον 6ο π.χ αιώνα ο τύραννος της Νάξου Λύγδαμις. Στη συνέχεια θα δούμε 

το κάστρο χτισμένο από τον Ενετό Μάρκο Σανούδο. Το βράδυ χρόνος ελεύθερος για φαγητό και 

διασκέδαση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.   

3η ΜΕΡΑ: 5/09/2025: NΑΞΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΑ – ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΑ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚH ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ)  

Μετά το πρωινό η σημερινή μας ημέρα είναι αφιερωμένη στην προαιρετική ημερησία κρουαζιέρα στα 

Κουφονήσια και συγκεκριμένα στην Ηρακλειά και στα Κουφονήσια, τα οποία ανήκουν στο σύμπλεγμα 

των Μικρών Ανατολικών Κυκλάδων. Με το λεωφορείο θα μεταφερθούμε στο λιμάνι. Η Ηρακλειά είναι το 

μεγαλύτερο από τα νησιά του συμπλέγματος με λίγους όμως κατοίκους. Είναι πλούσια σε φυσικές 

ομορφιές, με πολλά μονοπάτια που οδηγούν σε μοναδικές παραλίες. Ελεύθερος χρόνος να περπατήσετε 

στα παραδοσιακά γραφικά μονοπάτια ή να πάρετε τον καφέ σας. Μετά από δύο ώρες περίπου διαμονής 

εδώ στο νησί, αναχωρούμε για τον δεύτερο προορισμό μας που είναι τα Κουφονήσια και συγκεκριμένα 

στο Πάνω Κουφονήσι. H διαδρομή μας είναι μισή ώρα. Ο μοναδικός οικισμός που είναι και λιμάνι, έχει 

φανατικούς φίλους που επιλέγουν το νησί για το γαλήνιο φυσικό περιβάλλον, τους γραφικούς 

ορμίσκους με τα γαλαζοπράσινα νερά και τις αμμουδερές παραλίες. Εδώ θα έχετε στη διάθεση σας 

ελεύθερο χρόνο. Όλες οι αποστάσεις είναι πολύ μικρές και καλύπτονται με τα πόδια. Μπορείτε να 

περπατήσετε στα γραφικά σοκάκια που έχουν έντονο κυκλαδίτικο χρώμα. Ολοκληρώνοντας την 

επίσκεψή μας στα όμορφα νησιά θα ακολουθήσουμε το δρόμο της επιστροφής. Επιβίβαση στο καράβι και 

αναχώρηση. Μετά από δύο ώρες θαλάσσιας διαδρομής φθάνουμε στη Νάξο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.   

4ηΜΕΡΑ: 6/09/2025 :ΝΑΞΟΣ – ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ   

Πρωινό και στη συνέχεια αρχίζει ο γύρος του νησιού. Φθάνουμε στο χωριό Σαγκρί και θα επισκεφούμε, 

το Ναό της Δήμητρας. Στη συνέχεια επίσκεψη στο Χωριό Δαμαλά για να επισκεφθούμε ένα τοπικό 

εργαστήρι και έκθεση Αγγειοπλαστικής. Συνεχίζουμε για το Χαλκί, στην καρδιά της Τραγαίας, όπου θα 

έχουμε την ευκαιρία να δούμε το παλαιό αποστακτήριο της οικογένειας Βαληνδρά που λειτουργεί από το 

1896 , όπου γινόταν και συνεχίζει η απόσταξη του τοπικού ποτού Κίτρον Νάξου. Χρόνος ελεύθερος για 

καφέ στα γραφικά σοκάκια. Συνεχίζουμε για να επισκεφθούμε την εκκλησία της Παναγίας της 

Δροσιανής, αφιερωμένη στο Γεννέσιο της Θεοτόκου χτισμένη με θέα στις ελαιόφυτες πλαγιές της 

περιοχής και βρίσκεται στο δρόμο για το χωριό Μονή. Συνεχίζοντας την πορεία μας περνώντας από το 

χωριό Φιλώτι κεφαλοχώρι της περιοχής με 2.500 χιλ κατοίκους και φθάνουμε στην Απείρανθο, 

φημισμένο ορεινό κεφαλοχώρι της ανατολικής Νάξου χτισμένο σε υψόμετρο 600μ. Η Απείρανθος 

ξεχωρίζει για το παραδοσιακό της χρώμα. Γραφικά σοκάκια, διάφορα πέτρινα σπίτια και αρχοντικά με 

εξαιρετικά αρχιτεκτονικά στοιχεία συνθέτουν την όμορφη εικόνα. Χρόνος ελεύθερος για μεσημεριανό 

φαγητό στα γραφικά ταβερνάκια.  

Συνεχίζουμε περνώντας από το χωριό Κινίδαρο θα καταλήξουμε έξω από το χωριό Μέλανες, στην δυτική 

Νάξο για να επισκεφθούμε τον Κούρο άγαλμα του 6ου αιώνα ύψους 6,5 μέτρων. Ολοκληρώνοντας την 

επίσκεψη μας στο Νησί επιστρέφουμε στην πόλη, χρόνος ελεύθερος για γεύμα. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.   

 

 



5ηΜΕΡΑ: 7/9/2025-ΝΑΞΟΣ-ΡΑΦΗΝΑ-ΛΑΡΙΣΑ:  

Πρωινό και στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος στην πόλη. Ώρα 14:30 θα επιβιβαστούμε στο καράβι και 

ώρα 15:30 αναχώρηση για τη ΡΑΦΗΝΑ. Μετά από πέντε ώρες θαλάσσιας διαδρομής φτάνουμε στο 

λιμάνι της ΡΑΦΗΝΑΣ. Άφιξη επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για Λάρισα. Με την απαραίτητη 

ενδιάμεση στάση φθάνουμε αργά το βράδυ στην πόλη μας.  

 

 

 

TΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:   

 370 € το άτομο σε δίκλινο/τρίκλινο  

+120€ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ ΔΩΜΑΤΙΟΥ  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Η μεταφορά  με πολυτελές  υπερυψωμένο πούλμαν του γραφείου μας 
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ραφήνα- Νάξος - Ραφήνα. 
 Τρεις διανυκτερεύσεις στο  ξενοδοχείο Naxos Palace 4* 
 Πρωινό καθημερινά.  
 Μετακινήσεις –  περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα . 

 Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
 Φ.Π.Α  
 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
Φόρος διαμονής ξενοδοχείου 10 € το δωμάτιο τη βραδιά, Είσοδοι μουσείων, πάρκων και αρχαιολογικών 

χώρων, η κρουαζιέρα στα Κουφονήσια, διασκεδάσεις, ποτά, φιλοδωρήματα και ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως 

προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα τροποποίησης του προγράμματος ανάλογα με τις συνθήκες χωρίς όμως 

να παραλείψει τίποτα από αυτό. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  

Η συγκέντρωση των εκδρομέων θα γίνει στις 23:45  στην κεντρική πλατεία της Λάρισας απέναντι από την Λέσχη 

Αξιωματικών. 

Τα τρίκλινα είναι δωμάτια δίκλινα  με προσθήκη πτυσσόμενης κλίνης. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  

Σύμφωνα με τον νόμο (άρθρο 30 – v.5073/23) επιβάλλεται τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 

(φόρος διαμονής) σε όλα τα ξενοδοχεία της Ελλάδος, ο οποίος θα είναι πληρωτέος  από τους πελάτες απευθείας 

στο ξενοδοχείο και δεν συμπεριλαμβάνεται στην τιμή του πακέτου.  

 

  

 


